Порядок, объем и условия оказания медицинской помощи в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи
     ГБУЗ Республики Мордовия «Мордовский республиканский кожно-венерологический диспансер » оказывает медицинскую помощь по программе ОМС в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования , а также за счет бюджетных средств  Республики Мордовия
За счет средств ОМС специлизированная медицинская помощь предоставляется по профилю «дерматология», застрахованным в системе ОМС в объеме, определенном территориальными программами обязательного медицинского страхования Республики Мордовия, и на условиях, предусмотренных заключенными договорами ГБУЗ Республики Мордовия «МРКВД» со страховыми медицинскими организациями, на предоставление медицинской помощи в рамках утвержденных решениями постоянно действующих Комиссий по проведению согласования и корректировки объемов медицинской помощи ТФОМС планов-заданий.
За счет бюджетных средств специализированная медицинская помощь оказывается по профилю «венерология», согласно государственному заданию Минздрава Республики Мордовия.
Государственное задание включает:
1. Наименование государственной услуги : специализированная медицинская помощь( за исключением высокотехнологической) , не включенная в базовую программу обязательного медицинского страхования.
2. [bookmark: _GoBack]Показатели, характеризующие объем и (или) качество государственной услуги.
В организации оказания медицинской помощи ГБУЗ Республики Мордовия «МРКВД»  руководствуется Федеральным законом от 21 ноября 2011 г № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Федеральным законом от 29.11.2010 №326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации, приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 ноября 2012 г № 924н «Об утверждении порядка оказания медицинской помлщи населению по профилю «дерматовенерология»  
Медицинская помощь оказывается специалистами по профилю «дерматовенерология» амбулаторно и в условиях стационара( дневного или круглосуточного)
При обращении в ГБУЗ Республики Мордовия «МРКВД» пациенты обязаны предоставить следующие документы:
-полис обязательного медицинского страхования
-паспорт
 Прием граждан проводится по предварительной записи в регистратуре учреждения , по телефону регистратуры или по электронной записи . 
Необходимым предварительным условием медицинского вмешательства является подписание информированного добровольного согласия гражданина или его законного представителя на медицинское вмешательство на основании предоставленной медицинским работником в доступной форме полной информации о целях, методах оказания медицинской помощи, связанном с ними риске, возможных вариантах медицинского вмешательства, о его последствиях, а также предполагаемых результатах оказания медицинской помощи.
Продолжительности приема составляет 20 минут.
По окончании приема врач выдает заключение с рекомендациями по дальнейшей тактике ведения пациента, содержащее информацию о необходимом плановом обследовании и/или лечении. При отсутствии показаний для проведения лечения в условиях дневного или круглосуточного стационаров, пациент лечится амбулаторно.
